

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



30万吨煤泥遭“水困”

煤场:由附近电厂管道破裂造成 电厂:管道为人为破坏,已经报警

本报济宁11月16日讯(记者 韩伟杰) 冬天本是煤炭产品销售的旺季,但任城区石桥镇煤场主仲伟兴却在为30万吨煤泥泡在水里无法运出发愁。煤场主认为是附近电厂管道破裂导致水流进煤场,淹了煤泥;电厂回应,该厂管道确已破裂,估计是有人故意破坏,目前已向警方报案。

16日上午,天上下着蒙蒙小雨,记者赶到任城区石桥镇3号井附近仲伟兴的煤场。在这片面积达200亩的煤场里,一堆一堆的煤泥泡在水中,犹如湖面上露出的小岛。仲伟兴说,煤场内积水最深的地方达一米多,煤泥泡在水里已经有10天时间。“这片煤场是在塌陷区内,我通过填埋压实,让它成为正常的煤场,一般情况下不会有积水出现。”经营煤场十年的仲伟兴告诉记者,10天前他发现煤场有些积水,当时还很奇怪,天没下雨,地面怎么会有积水。但因为最初积水较少,并没有在意。之后四五天,煤场里的水不断涨起来,成堆的煤泥出现被水淹的情况,他立即寻找起积水来源。

在煤场北侧农田里,仲伟兴找到了一个挖开的四方形大坑,下面埋着兖矿济三电力有限公司的管道。坑中积水很多,水流漫过农田流进公路下的下水道,然后又顺着下水道流进了煤场。“应该是电厂的管道破裂,水都流进了煤场,让煤场积水不断增多。”为了防止再有水流进煤场,仲伟兴在煤场四周打了三道堰,但因为水流过大,一米高的堰很快就被水冲塌了。“煤场里水这么深,根本没法进车。现在泡在水底的煤泥也有几万吨,长时间的水泡也影响煤泥质量。”仲伟兴告诉记者,现在煤泥的价格一天低于一天,冬季又是销售的旺季,如果不能把煤泥及时卖出去,将损失巨大。“有的已经和客户签好订单合同,但是车进不去,煤泥也挖不出来。”仲伟兴说,他在14日曾去兖矿济三电力有限公司向相关负责人告知此事,希望能把煤场的水抽出来,尽量减少损失。

16日中午,记者来到兖矿济三电力有限公司,该公司负责地方企业的郭主任告诉记者,14日上午,他们收到消息,立刻对管道进行检修,



煤场被水淹,煤泥难运出。 韩伟杰 摄

确实发现管道破裂。“把坑里的水抽干后发现,管道上有一个洞。这根管道是我们公司锅炉补水的,管道破裂估计是有人估计破坏,对我们也造成了影响。”郭姓主任说,知道管道破裂漏水后,公司已经紧急关

闭阀门,并向警方报案,由警方出面调查。“知道管道的破洞有多大,就可以算出几天的排水量。煤场里的水究竟是不是全由我们管道排出去,这个需要警方出具调查之后再做出决断。”

“成人台电视棒” 竟然公开销售

本报济宁11月16日讯(记者 李倩 通讯员 黄玉成 边塞) 类似U盘大小的电视棒,不仅可以看电视、听广播,还能看成人电影,而且这种电视棒竟然在公开销售。

“热售互联网电视棒……”13日,邹城市工商局执法人员对电脑城进行检查时,看到一个滚动播放的液晶屏写着销售的广告。随后,两位身着便衣的执法人员来到该柜台假装购买,商家从柜台下面拿出类似U盘的网络电视棒对执法人员宣传,并欲用电脑进行试播,被接着赶到的执法人员抓个现行。

截止目前,邹城市工商局联合文化综合执法、广播电视等部门,对城区36家从事电子产品、电脑产品市场开展了拉网式检查,其中1家被查处,当场查扣6台互联网电视棒。

记者通过网络搜索看到,与网络电视棒销售有关的宣传铺天盖地,并且多冠以“可收看成人节目”为噱头。

链接>>

电视棒涉嫌 违规违法

电视棒可以接收更多的电视台节目,但是部分电视台和节目属于我国禁止收看的,其中为数不少电视节目是淫秽节目,这违反了我国卫星接收电视节目和网络传播的有关规定。

据了解,国家对卫星地面接收设施的生产、进口、销售、安装和使用实行许可制度,如果强行安装,将受到法律的制裁。

泗水关停6家黑加油站,附近居民称——

“身边的定时炸弹终于拔掉了”

本报济宁11月16日讯(记者 韩伟杰 通讯员 梁凯) 一间30平方米的小屋,四五个废旧铁桶,在没有消防设施和营业执照的情况下,黑加油站就在自家门口就开了张。14、15两日,泗水消防部门联合安监等部门对辖区加油站进行集中检查,共关停6家黑加油站,拘留8人。

14日上午,泗水消防大队联合当地安监等部门开始对辖区内杨柳镇、张庄镇、泉林镇等乡镇的加油站进行拉网式安全检查。联合检查组根据前期调查摸底情况,首先对泗水县杨柳镇的加油站进行检查。在杨柳镇公路两旁,一些沿街门面房挂着“停车加油”牌子,向过往机动车销售汽油、柴油。安全检查人员发现,这

些加油站店面大多30-50平米,里面摆放着磅秤和大大小小的油桶。因为没有营业执照,这些黑加油站多是暗地销售。在室内,院内和住房下任意的排放着存放汽油柴油报废或自制的油罐。这些加油站内存放的油量少则200公升,多则一吨。从非法小炼油厂获取油品后,黑加油站将油品销售给过往机动车主和附近乡镇的农用车主。

通过两天联动调查,联合检查组共关停6家黑加油站,责令业主停止消防违法行为,没收其加油器具,并依据消防法规依法给予8名责任人行政拘留处罚。关停黑加油站后,附近居民纷纷表示,“身边的定时炸弹终于拔掉了!”



现场查处黑加油站。通讯员 梁凯 摄

男性健康是健康话题中不可回避的重要内容。针对男性健康知识普及率低,意识淡薄这一现状,《今日运河》邀请济宁金盾医院开设了本专栏。

梁茂楷 金盾医院男科主任。从事临床医20余年,擅长治疗男性不育、泌尿生殖感染、生殖整形等男科疾病的诊治。

栏目网址: www.jiningyiyuan.com QQ医生:139777120 主办:《今日运河》 技术支持: 济宁金盾医院

男性精子质量差 前列腺液难逃其责

据调查我国男性的精液质量正以每年1%的速度下降。济宁金盾医院不孕不育专家梁茂楷指出,精子异常,是导致男性不育的主要原因之一。

此外,泌尿生殖道感染、先天生殖器官发育异常(如无睾丸、隐睾和睾丸发育不全等)、细胞遗传染色体异常、内分泌功能失调、生理功能障碍、职业环境因素(如高温、

辐射等)、心理因素等,都会对男性生育产生影响。

前列腺炎作为人体最大的附属腺,不但为精子提供“粮草”,还是精子的“开路先锋”。所以一旦前列腺发生炎症病变,就很有可能导致精液质量的下降,产生例如精液不液化、精液液化时间过长、精子抗体增加、精子活动力下降等等后果。

别让前列腺炎妨碍“宝贝计划”

男性前列腺炎 宝贝计划受阻

优化精子 孕育健康宝宝

男人患慢性前列腺炎时,前列腺液中存在大量致病细菌,它们同精子一道“抢食”精浆中的营养成分,干扰酶的活性,影响精浆液化,使精浆的粘稠度增加,抑制精子的活力。且前列腺炎患者排出的酸性物质,很大程度上改变了精液的酸碱度值,导致精子生存环境恶化。所以,前列腺炎程度严重时,妨碍前列腺液分泌的

基础上,使精液数量减少,精子活力低,精子缺少精浆的保护,而这些情况都会引起不育。

济宁金盾医院男科专家指出,由前列腺炎直接导致不孕的几率较小,但呈逐年递增的趋势。最主要的是从优生原则上考虑,一贯主张在慢性前列腺炎治愈后再考虑生育大事,这不但是对自己负责,也是对下一代负责。

宝贝计划前 先治好前列腺炎

济宁金盾医院男科专家强调,男性不育的原因非常复杂,往往会忽略其他原因,从而延误治疗时机。如果确认为

前列腺炎并发的不育,也不用紧张。因为目前慢性前列腺炎的诊疗已经取得突破性的进展。

男性不育症虽然是一个复杂而较难解决的问题,只要积极配合医生积极诊治,促进睾丸生精功能,保持输精管道通畅,提高精子功能,大部分患者都能达到正常生育能力,实现宝贝计划。

由于引起男性不育的原因大多不是单一性的,因此,至今还没有一种方法适应于所有不育患者。济宁金盾医院针对常见的弱精、少精患者,综合运用中西药进行调理,辅助生殖技术,促进生精功能,全面提升精子活率,提高精子质量,增加受孕率。另外,患者也应积极改善不良生活习惯,如尽量避免高温、辐射、烟酒等。而针对精索静脉曲张引起的不育患者,最有效的方法还是采取微创手术治疗。